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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 

 

 

R O Z H O D N U T I E 
 

 

Číslo: 0002/2017/K - ZK             Bratislava  26. 01. 2017 

Č. sp.: 5663-2016-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 
§ 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov, týmto podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 

 

 

zastavuje 

 

 

správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona  
č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov voči účastníkovi 
konania EnergoSystém, s.r.o., Mečíkova 5283/47, Bratislava 841 07, IČO: 36 685 755  

 

 

Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, (ďalej len „úrad”) oznámil listom  
Ev. č. 46029/2016/BA zo dňa 15. 12. 2016 spoločnosti EnergoSystém, s.r.o., Mečíkova 5283/47, 
Bratislava 841 07, IČO: 36 685 755 (ďalej len „EnergoSystém, s.r.o.”), ako účastníkovi správneho 
konania, že dňom doručenia listu je podľa § 18 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 
poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok”) začaté konanie vo veci uloženia 
pokuty za porušenie povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.”). 

Podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. regulovaný subjekt je okrem ďalších 
povinností ustanovených v tomto zákone povinný každoročne do konca februára kalendárneho roka 
informovať úrad o tom, že v predchádzajúcom roku nevykonával regulovanú činnosť, na ktorú  
má povolenie alebo potvrdenie o splnení oznamovacej povinnosti. 

Úrad pri výkone svojej pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z., v zmysle vyššie 
uvedenej povinnosti zistil, že spoločnosť EnergoSystém, s.r.o. do konca februára kalendárneho roka 
2016 neinformovala úrad, že v predchádzajúcom roku 2015 nevykonávala regulovanú činnosť dodávka 
elektriny, na ktorú má vydané povolenie č. 2007E 0252 – 1. zmena na predmet podnikania 
elektroenergetika, rozsah podnikania dodávka elektriny, čím porušila povinnosť ustanovenú v § 29  
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ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. a dopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. y) 
zákona č. 250/2012 Z. z.  

Správny orgán listom Ev. č. 46029/2016/BA zo dňa 15. 12. 2016 oznámil spoločnosti 
EnergoSystém, s.r.o., že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 
ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov, 
oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu  
pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 5 pracovných dní  
odo dňa doručenia tohto oznámenia. Úrad zaslal list Ev. č. 46029/2016/BA zo dňa 15. 12. 2016 
spoločnosti EnergoSystém, s.r.o. na adresu jej sídla uvedenú v Obchodnom registri Okresného súdu 
Bratislava I a nakoľko iná adresa úradu nie je známa, nastala fikcia doručenia zásielky po troch dňoch 
od vrátenia nedoručenej zásielky úradu. List Ev. č. 46029/2016/BA zo dňa 15. 12. 2016 sa dňa  
12. 01. 2017 úradu vrátil ako nedoručená zásielka z dôvodu neprevzatia zásielky v odbernej lehote. 
V zmysle § 25 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 
predpisov, ak nemožno doručiť písomnosť právnickej osobe na adresu, ktorú uviedla alebo je známa,  
ani na adresu jej sídla uvedenú v obchodnom registri alebo v inom registri, v ktorom je zapísaná,  
a jej iná adresa nie je správnemu orgánu známa, písomnosť sa považuje po troch dňoch od vrátenia 
nedoručenej zásielky správnemu orgánu za doručenú, a to aj vtedy, ak ten, kto je oprávnený konať  
za právnickú osobu, sa o tom nedozvie. 

Správny orgán preskúmal všetky podklady potrebné pre zistenie skutočného stavu veci a dospel 
k záveru, že k spáchaniu správneho deliktu, tak ako bol právne kvalifikovaný v oznámení o začatí 
správneho konania, nedošlo, a preto rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia, že konanie 
podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku voči spoločnosti EnergoSystém, s.r.o. zastavuje. 

 

 

Poučenie:  

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti rozhodnutiu o zastavení konania sa nemožno 
odvolať. 

 

 

 

 

Mgr. Klaudia Juhászová 

            riaditeľka odboru kontroly 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: EnergoSystém, s.r.o., Mečíkova 5283/47, Bratislava 841 07 


